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− забезпечення належного захисту інформації фірми;  
− забезпечення належного захисту конфіденційних даних (сюди ставляться дані 

працівників компанії й клієнтів);  
− веб-ресурси, автоматизовані мережі повинні повною мірою відповідати існуючим 

стандартам захисту даних;  
− забезпечення належного захисту майна компанії.  
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Актуальність. Сучасне інформаційне суспільство постійно змінюється і з’являється 
потреба у вдосконаленні системи освіти. Першочергово постає завдання не просто 
накопичувати знання, а навчити дітей ефективно взаємодіяти з інформацією, критично 
мислити, активно використовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології у всіх 
галузях своєї діяльності.  

Сьогодні діти можуть отримувати інформацію не тільки від вчителя або з підручника, а 
також з мережі Інтернет, телевізору. Тому постає нагальна потреба у навичках осмислення та 
фільтруванні інформації, вмінні застосовувати її в конкретних умовах та водночас робити 
висновки і висловлювати власну думку на основі отриманих знань.  

Реалізувати поставлені завдання можливо на уроках інформатики шляхом поєднання 
ІКТ з інтерактивними методами навчання. Науковці, які вивчали дане питання, вважають, що 
використання інтерактивних методів навчання сприяє підвищенню активності учнів на уроці, 
вдосконалює роботу в колективі, що формує мікроклімат співробітництва та взаємодопомоги; 
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поглиблює пізнавальний інтерес учнів до предмету інформатики, як складної, багатогранної 
та цікавої науки. 

Інтерактивні технології не є новим явищем в педагогічній науці. Проблема застосування 
інтерактиву в навчальному процесі була в центрі уваги таких дослідників як В.Мельник, 
Г. Алєксєєва [1], Н. Побірченко, О. Пометун, А. Мартинець, М. Скрипник, Л.Пироженко, 
О. Пометун, О. Січкарук та ін. Найповніший аналіз інтерактивних технологій представлений 
у роботах О. Пометун і Л. Пироженко [2]. 

Отже, мета дослідження полягає у вивченні ефективності використання інтерактивних 
технологій на уроках інформатики. 

Сутність дослідження. Під час інтерактивного навчання навчальний процес 
відбувається завдяки постійній взаємодії всіх здобувачів освіти, коли учень та вчитель є 
рівноправними та рівнозначними суб’єктами навчання. При цьому створюється атмосфера 
співробітництва, взаємодії, яка дає змогу педагогу стати справжнім лідером дитячого 
колективу, створюючи комфортні умови навчання в невимушеній обстановці, за яких кожен 
учень відчуває свою успішність, значимість та інтелектуальну спроможність. 

Інтерактивне навчання не тільки зацікавлює учнів навчатися, а й активує емоції та 
свідомість, тим самим, допомагає їм краще засвоювати навчальний матеріал. Навчанню і 
запам'ятовуванню може сприяти і те, що інформація подається в новому, незвичайному 
вигляді, що не збігається з уже встановленими в нашому мозку закономірностями й 
шаблонами [3]. 

Інтерактивне навчання сприяє розвитку комунікативних навичок, вимагає від учнів 
удосконалювати комунікативну та психологічну компетентність, формуючи здатність 
засвоювати великий обсяг інформації.  

Аналізуючи психолого-дидактичну і методичну літературу, можна зробити висновок, що 
до основних ознак інтерактивного навчання відноситься діалогічність, активна рівноправна 
взаємодія всіх учасників навчально-виховного процесу, атмосфера успішності, переживання 
учасниками конкретного досвіду, рефлексія, свідоме регулювання і активізація своєї 
поведінки. Основна задача вчителя, при цьому, є направлення і допомога процесу обміну 
інформацією, виявлення різноманітних точок зору, звернення до особистого досвіду 
учасників, взаємозбагачення досвіду, заохочення до творчості [4]. 

Інтерактивні технології можуть застосовуватись на різних етапах уроку та з різною 
дидактичною метою. Обираючи той чи інший метод, вчитель має врахувати вікові особливості 
учнів, досвід групової роботи. Використання інтерактивних методів повинно складати певну 
систему, технологію, яка має адекватну логіку впровадження, алгоритм нарощення 
складності.  

Інтерактивне навчання, це насамперед, інтерактивні методи, прийоми, вправи, які 
відрізняються формою організації навчальної діяльності учнів.  

На уроках інформатики можна використати такі методи навчання: 
- «мікрофон»; 
- «Незакінчені речення»; 
- Веб-квест. 
«Мозковий штурм» - достатньо відомий метод, який спонукає учнів проявляти уяву та 

творчість, дає можоивість висловлювати власні думки. Метою метода є зібрання якомога 
більше ідей, стосовно певної проблеми, від усіх учнів протягом деякого періоду часу. Усі 
пропозиції записуться на дошці без зауважень та коментарів, після оголошення, вчителем, 
проблемного питання. Після цього, діти разом з вчителем обговорюють усі ідеї, осмислюють 
та аналізують спільні думки, обираючи більш правильні [5]. 

Прийом «Незакінчені речення» дає можливість ґрунтовніше працювати над формою 
висловлення власних ідей, порівнюючи їх з іншими. Працюючи за такою методикою, учні 
можуть вільно висловлюватися щодо запропонованих тем, відпрацьовувати вміння говорити 
коротко, але по суті й переконливо. Учитель формулює незакінчене речення, стосовно теми 
уроку, пропонуючи учням, висловлюючись, закінчити його. Кожний наступний учасник 
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обговорення повинен починати свій виступ із запропонованої формули. Учні працюють з 
відкритими реченнями. 

Веб-квести – це інтерактивний метод з елементами рольової гри, для виконання якої 
використовуються інформаційні ресурси мережі Інтернет. За своєю організацією є досить 
складними [2, с.179].  

Квести спрямовані на розвиток в учнів аналітичного і творчого мислення; самостійної 
роботи. Вчитель може використовувати Веб-квести для максимальної інтеграції можливостей 
Інтернету на різних рівнях навчання в навчальному процесі. Вони можуть охоплювати окрему 
проблему, тему, можуть бути і міжпредметними. Оцінювання виконання Веб-квесту, залежно 
від матеріалу, що вивчається, можуть бути представлені у вигляді усного виступу, 
комп’ютерної презентації, буклетів, публікації робіт учнів у вигляді веб-сторінок і веб-сайтів. 

Висновок. Сучасні інтерактивні технології є арсеналом інноваційних методів навчання. 
Вони дозволяють, при оптимальному поєднанні їх з традиційним навчанням, оптимізувати 
навчальний процес, забезпечити засвоєння учнями нових знань та вмінь, розвивати мислення, 
розкрити і реалізувати творчий потенціал учнів, формувати суттєво важливі компетенції на 
уроках інформатики в школі. 

Перелік джерел посилання. 
1. Алєксєєва Г. М. Формування готовності майбутніх соціальних педагогів до 

застосування комп’ютерних технологій у професійній діяльності. Монографія. Бердянськ: 
БДПУ. 2014. 

2. Кравченко Н., Алєксєєва Г., Горбатюк Л., Хоменко С. Організація виховної роботи 
закладу освіти під час карантину засобами інформаційно-комп’ютерних технологій. Наукові 
записки Бердянського державного педагогічного університету. Серія : Педагогічні науки : зб. 
наук. пр. Вип. 1. Бердянськ : БДПУ, 2022. С. 177-188. 

3. Пометун О.І., Пироженко Л.В. Сучасний урок. Інтерактивні технології навчання: 
Наук.-метод. Посібник. Київ: А.С.К., 2006.192с. 

4. Барабаш, І. Інтерактивні уроки на основі ІКТ. Відкритий урок. 2013. №4. С. 64-67. 
5. Shchetynina, O., Kravchenko, N., Horbatiuk, L., Alieksieieva, H., & Mezhuyev, V. (2022). 

Trello as a Tool for the Development of Lifelong Learning Skills of Senior Students. Postmodern 
Openings, 13(2), 143-167. https://doi.org/10.18662/po/13.2/447. 

УДК 004 
Кисельов А.,  
студент 1 курсу магістратури факультету 
фізико-математичної, комп'ютерної і 
технологічної освіти 
Алєксєєва Г.М.,  
к.п.н. доцент кафедри комп’ютерних 
технологій в управлінні та навчанні й 
інформатики 

ПЛАТФОРМИ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЙ  
ЯК ЗАСІБ ПІДТРИМКИ ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ 

Бердянський державний педагогічний університет, Україна 

Актуальність. У сучасних умовах, викликаних кризовими станами та обмеженнями 
щодо відвідування закладів освіти, навчання вимушено доводиться організовувати в онлайн 
форматі. Постає гостра потреба щодо добору оптимальних платформ для проведення онлайн-


